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11. marta 2011. 
 
„Nisam bila uznemirena, već fascinirana” 
 

Nakon što smo izgubili naše prethodno prase zbog artritisa, u 
novembru smo ponovo kupili vijetnamsko trbušasto prase. Dali 
smo joj ime Fibi (Phoebe), i ona živi u kući, baš kao da je pas ili 
mačka. Veoma je umiljata i brzo se vezala za mog muža i mene. 
Planirali smo odmor od dve nedelje u februaru, pa smo pronašli 
divnu farmu svinja na kojoj smo mogli da zbrinemo Fibi dok smo mi 
odsutni.  Oni su imali veliko iskustvo u gajenju ove vrste svinja, pa 
sam znala da će dobro brinuti o njoj. 
 
Očekivala sam da će, najverovatnije, doživeti konflikt napuštenosti, 
jer je ranije nikad nismo ostavljali na tako dugo, a i bila je na 

potpuno nepoznatom mestu. Nekoliko dana pošto smo se vratili, počela sam da primećujem da ne piški 
toliko često kao obično, da mnogo ranije ide na spavanje i da puno drema tokom dana. Bilo je veoma 
čudno što to radi i dok kuvam, jer je poznato da svinje više interesuje hrana nego disanje. 
 
Trećeg dana po povratku, odšetala sam sa Fibi do njenog omijenog mesta za mokrenje, znajući da će 
imati mnogo urina za eliminaciju. Ispiškila je čistu krv! Bila je u isceljenju konflikta napuštenosti (koji  
pogaña bubrege)! Nisam bila uznemirena, već fascinirana. Primetila sam da ima odličan apetit i da 
deluje veoma srećno i pribrano. Počela sam da joj dajem hranu za čišćenje bubrega poput špargle i 
brusnica, i mnogo više vode. U roku od nedelju dana mokrila je bistru tečnost.  
 
Da nisam bila potpuno svesna GNM pristupa, i da nisam uzela u obzir mogućnost konflikta, smesta bih 
je odvela veterinaru na kompletan pregled koji bi je verovatno traumatizovao; povrh svega, dobila bi jake 
antibiotike koji bi zaustavili neophodno isceljenje bubrega. 
 
Zahvaljujući Germanskoj Novoj Medicini, više ne živim u strahu od raka i drugih bolesti, i, dok jedan za 
drugim vidim primere njene preciznosti, želim da pričam o tome svakome ko hoće da sluša! 
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